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Hodnocení	spolehlivosti	metod	sběru	dat

Jste
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Žena Muž Jiné

Kolik	je	Vám	let?

Kde	studujete?	(uveďte	prosím	název	univerzity	a	fakulty)

Z	dotazníku	kolujícího	na	sociálních	sítích	bylo	zjištěno,	že	71	%	respondentů	považuje	za	hlavní
příčinu	změny	klimatu	činnost	člověka.
Nápověda	k	otázce:	Do	jaké	míry	považujete	metodu	sběru	dat	za	spolehlivou?	Vyberte	jednu	odpověď

Nespolehlivá Spíše	nespolehlivá Tak	napůl Spíše	spolehlivá Spolehlivá Nevím

Experimentální	studie	na	vybraném	vzorku	populace	ukázala,	že	71	%	respondentů	souhlasí	s
odpuštěním	exekucí	pro	zadlužené	do	100	tis.	Kč.
Nápověda	k	otázce:	Do	jaké	míry	považujete	metodu	sběru	dat	za	spolehlivou?	Vyberte	jednu	odpověď

Spolehlivá Spíše	spolehlivá Tak	napůl Spíše	nespolehlivá Nespolehlivá Nevím
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Z	ankety	na	internetovém	zpravodajském	serveru	vyplývá,	že	67	%	respondentů	souhlasí	s
adopcí	dětí	homosexuálními	páry.
Nápověda	k	otázce:	Do	jaké	míry	považujete	metodu	sběru	dat	za	spolehlivou?	Vyberte	jednu	odpověď

Spolehlivá Spíše	spolehlivá Tak	napůl Spíše	nespolehlivá Nespolehlivá Nevím

Z	průzkumu	na	reprezentativním	vzorku	populace	bylo	zjištěno,	že	65	%	respondentů	považuje
Čechy	za	dobré	řidiče.
Nápověda	k	otázce:	Do	jaké	míry	považujete	metodu	sběru	dat	za	spolehlivou?	Vyberte	jednu	odpověď

Nespolehlivá Spíše	nespolehlivá Tak	napůl Spíše	spolehlivá Spolehlivá Nevím

Z	krátkých	rozhovorů	s	náhodně	vybranými	subjekty	v	terénu	vyplývá,	že	73	%	respondentů
odmítá	manželství	mezi	osobami	stejného	pohlaví.
Nápověda	k	otázce:	Do	jaké	míry	považujete	metodu	sběru	dat	za	spolehlivou?	Vyberte	jednu	odpověď

Spolehlivá Spíše	spolehlivá Tak	napůl Spíše	nespolehlivá Nespolehlivá Nevím

Z	ankety	prováděné	reportéry	soukromé	televizní	stanice	vyplývá,	že	69%	respondentů	hodnotí
maso	z	českých	chovu	jako	kvalitnější,	než	z	chovů	zahraničních.
Nápověda	k	otázce:	Do	jaké	míry	považujete	metodu	sběru	dat	za	spolehlivou?	Vyberte	jednu	odpověď

Spolehlivá Spíše	spolehlivá Tak	napůl Spíše	nespolehlivá Nespolehlivá Nevím

V	kontextu	s	politickou	orientací	se	často	užívají	pojmy	„levice“	a	„pravice“.	Kam	byste	se	Vy
sám(a)	zařadil(a)?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Pravice Spíše	pravice Střed Spíše	levice Levice Nevím

V	kontextu	s	politickou	orientací	se	také	užívají	pojmy	„progresivní“	a	„konzervativní“.	Kam
byste	se	Vy	sám(a)	zařadil(a)?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Progresivní Spíše	progresivní Střed Spíše	konzervativní Konzervativní Nevím
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Pokud	je	bydlení	příliš	drahé,	měl	by	stát	jeho	cenu	regulovat.
Nápověda	k	otázce:	Souhlasíte	s	tímto	výrokem?

Souhlasím Spíše	souhlasím Tak	napůl Spíše	nesouhlasím Nesouhlasím Nevím

Dluhové	financování	sociální	politiky	je	v	pořádku,	pokud	vede	k	dlouhodobému	snižování
nerovnosti.
Nápověda	k	otázce:	Souhlasíte	s	tímto	výrokem?

Nesouhlasím Spíše	nesouhlasím Tak	napůl Spíše	souhlasím Souhlasím Nevím

Manželství	má	být	ústavně	zakotveno	jako	svazek	dvou	jedinců	opačného	pohlaví,	tedy	muže	a
ženy.
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Souhlasím Spíše	souhlasím Tak	napůl Spíše	nesouhlasím Nesouhlasím Nevím

Prostituce	by	měla	být	zlegalizována.
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Souhlasím Spíše	souhlasím Tak	napůl Spíše	nesouhlasím Nesouhlasím Nevím


